

14 Янв 1984

ода ● ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД № 12 [17202] ● 3 стр.

Михаил Владимирович ПАВЛОВ

13 января после тяжелой, продолжительной болезни скончался народный артист РСФСР Михаил Владимирович Павлов.

Ушел из жизни замечательный артист, активный пропагандист советской литературы, русской классики, прогрессивной литературы мира.

М. В. Павлов родился в 1934 году. Его творческий путь начался на самодеятельной сцене Дворца культуры профтехобразования. После окончания Ленинградского театрального института М. В. Павлов работал в Ленинградском Государственном академическом театре драмы имени А. С. Пушкина. С 1957 года он артист Ленконцерта. Здесь им подготовлен ряд серьезных творческих работ. В его программах «Ленин всегда живой», «Владимир Маяковский», «Союз нерушимый», «Современная советская поэзия», «Сирано де Бержерак» зрителей и слушателей привлекали

своевобразие идеально-художественного замысла, глубина философских раздумий, четкий ритмический рисунок, богатство интонации.

Для гражданского и творческого облика М. В. Павлова было характерно острое чувство современности. Он живо и искренно откликался на важнейшие события, волновавшие страну, вел большую общественную и шефскую работу, много работал как режиссер, выступая в качестве наставника молодых артистов эстрады.

За активную творческую деятельность М. В. Павлов удостоен званий лауреата Всесоюзного и Всероссийского конкурсов артистов эстрады, народного артиста республики.

Светлая память о М. В. Павлове, актере яркого дарования, добром и отзывчивом человеке, навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей